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DADES TÈCNIQUES DE L’ENQUESTA  

DISTRIBUCIÓ D’ENQUESTES ANALITZADES  

  NOMBRE D’ENQUESTATS  

GRAU EN ENGINYERIA QUÍMICA (GEQ)  29  

GRAU EN ENGINYERIA DE MATERIALS (GEM)  8  

GRAU EN QUÍMICA (GQU)  137  

NO ESPECIFICA EL GRAU  25  

TOTAL FACULTAT DE QUÍMICA  
  

199  

 

 

RESULTATS DE L’ENQUESTA   

UTILITAT DELS SEGÜENTS ASPECTES  ADQUIRITS AL GRAU EN LA FEINA ACTUAL 
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Gestió de l’enquesta UQMAS  
  
Enquestes 199 graduats que acudeixen a recollir el títol a SED i es troben laboralment actius. 
  
Gestió de recollida de dades Secretaria d’Estudiants i Docència de la Facultat de Química 
  
Període  Curs 2020-2021 
  
Format Enquesta numèrica amb valors entre 1 i 4, transformada a 0-10 i preguntes obertes 
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TEMPS QUE HA TRANSCORREGUT ENTRE LA FINALITZACIÓ DELS ESTUDIS I EL PRIMER CONTRACTE  

 

VIES PER LES QUE S’HA ACONSEGUIT LA FEINA (MULTIRESPOSTA)  

 

*Networkings: Infojobs, Linkedin, ... 
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BUSCAVES UN TIPUS D'EMPRESA EN CONCRET O EXPLORAVES TOT EL SECTOR DELS TEUS ESTUDIS?  

 

TREBALLES EN UN LLOC ADEQUAT ALS TEUS ESTUDIS?  

 

HAVIES FET PRÀCTIQUES EXTERNES? 
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T’HAN AJUDAT A ACONSEGUIR FEINA?  

 

NECESSITAVES EXPERIÈNCIA PRÈVIA EN EL SECTOR EN EL QUE TREBALLES?   

 

LES LLENGÜES ESTRANGERES HAN ESTAT UN REQUISIT PER TROBAR FEINA?  

 

HAS ASSOLIT LES TEVES EXPECTATIVES ECONÒMIQUES?  
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VALORACIONS DELS RESULTATS 

VICEDEGÀ D’ORDENACIÓ ACADÈMICA I QUALITAT  

Els graduats de la Facultat de Química troben una primera ocupació amb relativa celeritat tot i que sembla que aquesta 

primera cerca no és sempre en sectors específics de la titulació. 

 Els/les estudiants valoren la utilitat de competències no específiques de la titulació com la capacitat d’anàlisi i síntesi o 

la comunicativa o el treball en equip per sobre dels coneixements específics, principalment a través d’eines clàssiques 

com l’enviament de currículum però també predomina l’ús de xarxes socials i aplicacions d’internet. 

 Les persones que han respost l’enquesta estan generalment satisfetes amb la seva actual ocupació, tot i que la satisfacció 

amb les expectatives econòmiques és significativament menor. En el cas del Grau de Química i i el Grau d’Enginyeria 

Química hi ha una correlació molt significativa amb la realització prèvies de pràctiques externes. 

CAP D’ESTUDIS DEL GRAU EN ENGINYERIA DE MATERIALS  

És interessant constatar la bona valoració que fan els enquestats de les habilitats comunicatives orals i escrites, de la 

capacitat d'anàlisi i síntesi i del treball en equip i capacitat de lideratge adquirits en el grau i que els son útils en la feina 

que tenen en el moment de fer l’enquesta. Resulta però preocupant que dels coneixements teòrics adquirits al grau no 

en trobin utilitat especialment quan el 75% diu treballar en un lloc adequat als estudis realitzats. No es pot saber si és 

perquè els consideren insuficients o bé el contrari. Potser caldria incloure una pregunta per poder discernir-ho en 

properes enquestes. 

Les vies per les quals han aconseguit la feina son majoritàriament per l’enviament de CV i pel Networking però no per 

haver fet les pràctiques externes que només han fet el 38% dels enquestats i només el 13% ha aconseguit la feina per 

aquesta via (es podria suposar que en el mateix lloc on les van fer). Es consolida la via Networking. Veient que el 38% 

havia fet pràctiques externes i el 38% diu que necessitava experiència prèvia en el sector que treballa, podríem intuir que 

aportar haver fet pràctiques externes pot ser útil per aconseguir feina. També el 38% diu no haver assolit les seves 

expectatives econòmiques. Si aquest 38% es correspon a les mateixes persones, el fet d’haver estat de pràctiques pot 

perjudicar alhora de tenir un sou satisfactori quan es formalitza el contracte laboral. 

Amb les dades de les enquestes, crec que cal tenir més informació per poder interpretar millor els resultats i poder actuar 

en conseqüència. 

CAP D’ESTUDIS DEL GRAU EN ENGINYERIA QUÍMICA  

Pel que es desprèn de l’informe, els estudiants del Grau d’Enginyeria Química triguen, de mitjana, només 5 mesos en 

obtenir el primer contracte, i la principal via d’entrada al món laboral son les pràctiques externes. Aquest fet implica que 

la gran majoria treballa en un lloc adequat als seus estudis i amb un sou que majoritàriament troben adequat. 

Pel que fa a les competències que considera l’alumnat que son més útils de cara al mon laboral, destaquen la capacitat 

d’anàlisi i síntesi, així com el treball en equip i capacitat de lideratge. Cal remarcar també, la importància de conèixer una 

llengua estrangera (presumiblement anglès) ja que ha estat un requisit en 8 de cada 10 dels enquestats. Aquest fet motiva 

la inclusió cada cop més de l’anglès com a llengua de docència en els propers anys. 
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CAP D’ESTUDIS DEL GRAU EN QUÍMICA  

Una dada molt positiva que es desprèn de l’informe és que els Graduats en Química (GQU) han necessitant només 4 

mesos de mitjana per signar el primer contracte des de l’acabament dels estudis. També cal valorar molt positivament 

les pràctiques externes, ja que han permès trobar feina a un 44% pels graduats, exactament igual que la clàssica via dels 

contactes personals. Aquesta bona valoració queda reforçada pel fet que un 69% dels enquestats que treballen havien 

fet pràctiques externes, i que un 53% dels enquestats consideren que els han ajudat a trobar feina. Tot i això, cal dir que 

el típic enviament del currículum continua sent la via més exitosa per trobar feina, encara que seguida de prop pel 

Networking. 

Els GQU laboralment actius valoren positivament la utilitat de tots els aspectes adquirits durant el Grau que han estat 

enquestats. En particular, cal destacar la bona valoració de la capacitat d’anàlisi i síntesi i de les habilitats pràctiques. Així 

mateix, gairebé la meitat han necessitat experiència prèvia per trobar feina i gairebé un 60% coneixements d’idiomes 

estrangers, segurament anglès. Aquest darrer fet reforça la conveniència/necessitat d’introduir l’anglès al GQU. 

També és interessant destacar que 9 de cada 10 dels exestudiants del GQU consideren que treballen en un lloc adequat 

als seus estudis, encara que només un 61% estan satisfets des del punt de vista econòmic. 

Els resultats de l’informe pel GQU es poden considerar prou bons, especialment tenint en compte la situació de pandèmia 

amb què va transcórrer el curs 2020-2021. 

 


